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����������２月16日～３月16日
　※還付申告は、２月15日以前（土・日曜日・
　　祝日除く）でも提出できます
　����������　４月22日（水）
※所得税の確定申告書を提出したかたは、住
　民税の申告書を提出する必要はありません。
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　３月31日（火）まで※土・日曜日・祝日除く
�＜��������＞　４月27日（月）

　 所得税・消費税、地方消費税の確定申告会
場を、次のとおり開催します。
����　２月16日～３月６日（平日）午前９
　　　　　時30分～正午・午後１時～４時   　　
����　 ラポルテホール（ＪＲ芦屋駅北すぐ）、
　　　　　うはらホール（東灘区民ホール内）
　　　　　※相続税・贈与税・譲渡所得等の 
                　 申告相談は行っていません。
　　　　　※申告会場へは、公共交通機関を
　　　　　　ご利用ください。
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　体内や羽毛などに、細菌や寄生虫などの病原体がある
ことがあります。また、餌が採れずに衰弱したり、環境
の変化に耐えられず死んでしまうこともあります。
　野鳥が死んでいても、直ちに鳥インフルエンザを疑う
必要はありませんが、素手で触らないようにしましょう。
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眼
底
の
中
心
の
部
分
を
黄
斑
と
い
い
ま

す
が
、
黄
斑
が
主
に
加
齢
性
の
変
化
で
弱

く
な
っ
て
く
る
病
気
を
い
い
、
も
の
が
ゆ

が
ん
で
見
え
た
り
、
真
ん
中
が
見
え
な
く

な
っ
て
き
ま
す
。

　

加
齢
黄
斑
変
性
に
は
種
々
の
タ
イ
プ
が

あ
り
ま
す
の
で
、
精
密
検
査
が
必
要
で
す
。

検
査
の
結
果
に
よ
っ
て
治
療
方
法
は
変

わ
っ
て
き
ま
す
が
、
経
過
観
察
で
い
い
場

合
や
、
手
術
が
必
要
と
な
る
場
合
も
あ
り

復
が
見
込
め
な
い
か
た
も
あ
り
ま
す
。

　

手
術
を
希
望
さ
れ
る
か
た
は
、
事
前
に
、

主
治
医
か
ら
詳
し
く
目
の
状
態
を
聞
い
て
、

相
談
し
た
方
が
い
い
で
し
ょ
う
。
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緑
内
障
と
は
、
視
野
が
狭
く
な
り
、
視

力
も
低
下
し
て
く
る
進
行
性
の
病
気
で
す
。

そ
う
な
る
原
因
と
し
て
眼
圧
と
視
神
経
が

関
係
し
ま
す
。
眼
圧
と
は
目
の
内
圧
の
こ

と
で
、
眼
圧
が
高
く
な
る
と
視
神
経
へ
の

圧
迫
が
強
く
な
り
視
神
経
が
弱
く
な
っ
た

結
果
と
し
て
視
野
が
狭
く
な
っ
て
き
ま
す
。

　

眼
圧
が
高
く
な
る
原
因
は
さ
ま
ざ
ま
で

す
が
、
多
く
は
自
覚
症
状
が
な
い
た
め
、

知
ら
な
い
間
に
進
行
し
て
し
ま
う
危
険
性

が
あ
り
ま
す
。
四
十
歳
を
超
え
た
か
た
や

近
視
の
強
い
か
た
、
家
族
に
緑
内
障
の
か

た
が
い
る
場
合
は
、
自
覚
症
状
が
な
く
て

も
検
診
を
受
け
た
方
が
い
い
で
し
ょ
う
。

　

眼
圧
が
正
常
値
で
も
緑
内
障
に
な
る
タ

イ
プ
も
あ
り
ま
す
が
、
い
ず
れ
に
し
て
も
、

治
療
は
ま
ず
眼
圧
を
下
げ
る
点
眼
薬
か
ら

開
始
す
る
事
が
多
い
で
す
。

　

治
療
の
目
的
は
今
後
の
進
行
を
な
る
べ

く
抑
え
る
た
め
で
す
の
で
、
長
期
に
薬
が

必
要
と
な
る
事
も
多
く
、
定
期
的
な
検
査

と
診
察
が
大
切
で
す
。
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白
内
障
は
、
目
の
中
に
あ
る
水
晶
体
が

主
に
加
齢
の
変
化
に
よ
り
混
濁
す
る
状
態

を
い
い
ま
す
。
か
す
む
・
ま
ぶ
し
く
な
る
・

暗
く
な
る
と
見
に
く
い
等
の
症
状
が
で
て

き
ま
す
。
症
状
が
軽
い
段
階
で
は
、
白
内

障
の
進
行
を
遅
ら
す
た
め
の
点
眼
薬
を
使

い
な
が
ら
経
過
観
察
を
し
ま
す
。
し
か
し
、

白
内
障
の
た
め
に
視
力
が
低
下
し
日
常
生

活
に
支
障
が
で
て
き
た
場
合
は
、
手
術
を

考
慮
す
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

　

現
在
行
わ
れ
て
い
る
一
般
的
な
手
術
は

超
音
波
乳
化
吸
引
術
と
い
い
、
白
内
障
の

芯
の
部
分
を
細
か
く
砕
き
な
が
ら
吸
引
し

て
き
れ
い
に
な
っ
た
ら
眼
内
レ
ン
ズ
を
挿

入
す
る
方
法
で
す
。

　

こ
の
眼
内
レ
ン
ズ
は
単
焦
点
で
す
の
で

手
術
後
も
多
く
は
眼
鏡
が
必
要
に
な
り
ま

す
。
ほ
と
ん
ど
の
か
た
は
手
術
後
視
力
改

善
が
み
ら
れ
良
好
な
経
過
を
た
ど
ら
れ
ま

す
が
、
白
内
障
以
外
に
目
の
病
気
が
あ
る

か
た
は
、
す
ぐ
に
は
手
術
が
で
き
な
か
っ

た
り
、
手
術
を
し
て
も
あ
ま
り
視
力
の
回

ま
す
。
最
近
は
光
線
力
学
的
療
法

（
Ｐ
Ｄ
Ｔ
）と
い
っ
た
レ
ー
ザ
ー
治
療

も
行
わ
れ
る
よ
う
に
な
っ
て
い
ま
す
。

　

片
目
に
病
気
が
あ
っ
て
も
、
両
目

で
見
て
い
る
と
気
付
か
な
い
こ
と
も

あ
る
の
で
、
日
ご
ろ
か
ら
片
目
ず
つ
、

見
え
か
た
に
変
化
が
な
い
か
チ
ェ
ッ

ク
し
て
い
き
ま
し
ょ
う
。

　

心
配
な
こ
と
が
あ
っ
た
り
、
症
状

が
長
く
続
く
よ
う
で
し
た
ら
、
一
度

芦
屋
病
院
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。
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�����������午後３時～６時/�������
������通常の診療時間/���午前９時～正午

�������

�34-6321
��������	��午後２時～５時/�������
������通常の診療時間/���午後４時～７時

��������

�32-5172
��������	��午後２時～４時/��������
要予約/������������通常の診療時間

��������

�21-6330

�����������通常の診療時間/������
午前９時～正午

����������

�22-0338

��������������通常の診療時間
� � � �

�32-3884

��������������通常の診療時間
� � � � �

�31-2735
��������通常の診療時間/���午前９時～
正午/���午後５時30分～７時

� � � �

�31-2480

��������������通常の診療時間
�������

�32-3399

■下記の各医療機関で診療時間外に予防接種（要予約）を受けられます。
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　鳥インフルエンザウイルスは、感染した鳥との濃密
な接触等の特殊な場合を除いて、通常では人に感染し
ないと考えています。日常生活においては、過度に心
配する必要はありません。

★同じ場所でたくさんの鳥が死亡していたり、弱っ
　ている鳥獣を見つけたら、むやみに手を触れたり
　せず、経済課へご連絡ください。
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　「芦屋シティグラフ」（Ａ４判・52ページ／全カラー刷
り）を発行・発売しています。
　芦屋の自然や歴史、芦屋ゆかりの芸術・文学・文化―。
それらにふれつつ散歩を楽しめるコースの紹介、行政の
動きや統計、また市内の医療機関一覧（地図）など盛りだ
くさんの情報を、写真170点のほかイラストや地図とと
もにわかりやすく掲載しています。ご活用ください。
�����　市役所行政情報コーナー・ラポルテ市民
サービスコーナー　���　300円
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　国税庁ホームページの「確定申告書等作成
コーナー」から直接電子申告ができます。
���������	
���

　平成20年分の所得税の確定申告を本人の
電子署名および電子証明書を付して、申告期
限内にｅ-Ｔａｘで行うと、所得税額から最
高5,000円の控除を受けることができます。
※平成19年分の確定申告で本控除の適用を
　受けたかたは受けられません。
�������	
�

　所得税の確定申告をｅ-Ｔａｘで行う場合
医療費の領収書や源泉徴
収票等は、その記載内容
を入力して送信すること
で、提出または提示を省
略することができます。
※確定申告期限から３年
　間、書類の提出または
　提示を求められることがあります。
�������	
���

　ｅ-Ｔａｘで申告された還付申告は早期
処理（３週間程度に短縮）しています。
　詳しくは、ｅ-Ｔａｘのホームページ
（http://www.e-tax.nta.go.jp/）をご覧ください。

�
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�
���海浜公園プール（�22-8861）
�������	
��
�４月１日～３日、８時40分～10時　�事
前泳力判定会あり（３月26日・27日、８時40
分～10時のいずれかを選択）　�5,000円
�������	
��
��
�開催曜日・時間割は電話で上記へ　
�4,935円（月４回）

�������	�
�２月26日（木）13時～15時 　�商工会館
２階会議室　�狂犬病予防注射と混合ワ
クチンを１年以内に 接種済みの生後５カ
月以上の犬と飼い主10組　�500円　�２
月20日（金）までに、はがきかファクスに住
所・氏名・電話・ファクス・Ｅメールで犬の
名前・種類・年齢・性別を明記し、下記へ　
�動物愛護協会事務局（�38-2033/�38-
2176/〒659-8501 住所不要、経済課内）

�������	
���
����
／課税課固定資産税担当　�38-2017

�������	
���
��������
������／課税課管理担当　�38-2015
�������	
��
�
�／保険医療助成課保険担当　�38-2035
�������	
���
����
   ／高年福祉課介護保険担当　�38-2046
�������	
����
������
��������									






�
／保険医療助成課医療助成担当　�38-2037

�������	
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�

�������	
��
�試験：２月26日（木）13時～　�芦屋病
院南病棟１階講義室　�看護師・助産師
（平成21年４月１日採用）　�昭和39年
４月２日以降生れの有資格者（取得見
込みのかた可）５人　�２月25日（水）
17時15分までに右記へ　�芦屋病院総
務課（�31-2156）

�������	
��
���
�教諭の代替　<小・中>県の臨時講師の
勤務条件／<幼稚園>市の臨時講師の勤
務条件　�幼稚園・小中学校教諭普通免
許状所有者または４月１日までに取得で
きるかた　�＆�教職員課（�38-2003）

�������
�２月22日・３月１日（日）９時 ～ 17時　
�相談・納税※警備室で手続き後、下記へ
�＆�収税課（�38-2014）

�������	�
��
����
�２月23日・24日、10時～16時　�あらゆ
る税金の電話相談　�近畿税理士会芦屋
支部（�38-8004）

�������	
��
�
�２月26日（木）13時30分～35分※13時10
分までに来場ください（納付等により中
止の場合あり）　�市役所北館２階会議
室３　�市税の滞納により差し押えた電
話加入権を、入札により公売　�収税課
（�38-2014）

�������	
��
����
�３月２日（月）13時～16時　�市民相談
室（南館地下１階）　�市内事業主　�＆
�経済課（�38-2033）
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��������
　平日（月～金曜日）　午前10時～午後７時
　土曜・日曜・祝日　午前10時～午後５時
����　２月19日・３月12日（木）
�����　住民票の写し・印鑑証明書・戸
　籍全部・個人事項証明書・外国人登録原票
　記載事項証明書・市民税県民税課税証明
　書・固定資産課税台帳記載事項証明書など
�����土・日・祝日と、平日の午後５時15
分以降、除籍・改製原戸籍謄抄本・税務証明
等は申請受け付けのみとなります。各種届
け出・登録の手続きは、市役所市民課へ。

�������	
��	
�

���　３月11日（水）午前10時～11時30分（９時30分・受け付け
開始）　���　市民センター301室　���　子どもの心に届
く 親のかかわり方　���　乳幼児期の保護者※託児・先着10
人　����親業シニアインストラクター・小野澤みさを氏　
������２月18日（水）午前９時から電話で上記へ

������ ����������������������

�
�
�
�
�
�
��

�����　２月16日～３月16日、午前９時～午後５時15分　※土・日曜日を除く
�����　課税課市民税担当（市役所南館１階・12番窓口）

�������	
�� �������	�
�	�
���������

�������	
�

　・公的年金等の源泉徴収票
　・給与所得の源泉徴収票または雇用主の支払証明書
　・収支内訳書（事業所得者等）
　・平成20年中に支払った生命保険料、地震・長期損害保険料の証明書、国民年金保
　　険料の控除証明書、医療費の領収書、損害を受けた資産の明細書など
　・印鑑
　※なお、税務署に確定申告をされたかたは、市・県民税の申告の必要はありません。
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　個人の市・県民税（住民税）は、所得税の確定申告書に記載された所得金額、
その他の事項を元に計算することになっていますが、次の事項については所
得税と住民税で取り扱いが異なっていますので、ご注意ください。
�������	
��
�������

　　住民税は、所得税において確定申告をしないことを選択した“未上場株式”
　の少額配当等についても他の所得と総合して課税されますので、『住民税に関
　する事項』欄（申告書第２表）に、次の算式で計算した金額を記入してください。

　※複数銘柄の株式の配当金があるかたは、必ず「所得の内訳書」にその明細
　　を記入し、確定申告書に添付してください。
�������	
��	
���	������

　　給与所得者のかたで、主たる給与以外の所得に係る納付方法は下記のと
　おり。申告書第２表の該当箇所に希望する方法を選択してください。
　　�����…毎月支払われる給与から天引きされ、納付する方法
　　�����…自分で、年１回または４回で納付する方法
�������	
��
�������
������

　　申告書第２表の当てはまる欄に記入してください。
��������

　　特別徴収された県民税配当割額の控除や還付等を受ける場合は、申告書
　第２表の「配当割額控除額」欄に記入してください。
�������	
��
�

　　特別徴収された県民税株式等譲渡所得割額の控除や還付等を受ける場合
　は、申告書第２表の「株式等譲渡所得割額控除額」欄に記入してください。
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�������	
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���　２月18日（水）午前10時～11時30分　���　下記　���　卓球　����
幼稚園、小学生の保護者※子ども同伴不可　�����　電話またはファクスで下記へ
��������

���　２月25日（水）①午前９時30分～10時30分②午前10時45分～11時45分　���　
親子での手遊び　���　下記　���　平成17年４月２日～18年４月１日生まれの
幼児と保護者各先着18組　�����　２月24日（火）午前９時30分から電話で下記へ
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���　３月６日～８日・午前10時～午後４時（正午～
午後１時を除く）※８日は午後３時まで������
家具・自転車それぞれ、１世帯・１品目の申し込みに限
ります。はがきを持参し、申し込んでください。※重複・
代理等の申し込みは不可　����重複して申し込み
がある場合は抽選。抽選は３月８日（日）午後３時、結果
は翌日に、はがきで通知　������　３月21日・22
日午前10時～午後４時（正午～午後１時除く）※引き取
りはご自身でお願いします。引き取りにこられない場
合は、権利を辞退したものとします。
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■平成21年１月１日現在、本市に住所があり、次に該当するかた
 　①税務署に、所得税の確定申告をする必要のないかた
 　②給与所得者であっても、次のようなかたは申告してください
　　・勤務先から市役所に給与支払報告書が提出されないかた
　　・給与所得以外に所得があるかた、雑損控除・医療費控除を
　　　受けようとするかたで、税務署に確定申告をする必要のないかた
　　※収入が年金のみのかたで、支払った国民健康保険料や生命保険料などの控除
　　　を受けようとするかたは申告してください
■市外に住所のあるかたで、芦屋市内に事務所・事業所または家屋敷のあるかた。
■所得のないかたで、市・県民税の各種証明の必要なかた（平成20年中に所得がない  
 　かたは、申告の必要はありませんが、市・県民税の各種証明が必要な場合は、所得
　のない旨などの申告をしていただく必要があります）
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